
Samostatně stojící vila na prodej v Estepona, Estepona 2 295 000 €
Reference: RS10443  Bedrooms: 4  Bathrooms: 4  Plot Size: 1 140m  Build Size: 300m  Terrace: 100m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Tato moderní samostatně stojící vila se čtyřmi ložnicemi se nachází v Atalaya Isdabe a představuje dokonalou kombinaci
pohodlí a luxusu. Její vynikající poloha nabízí pohodlí v pěší vzdálenos8 od supermarketů, obchodů, kaváren a
restaurací, stejně jako snadný přístup k veřejné dopravě, a to vše pouhých pět minut chůze od pláže. 

Vila se rozkládá na dvou podlažích. V přízemí vás přivítá velkorysá vstupní chodba, která vede do krásně řešeného
obývacího pokoje, jenž je plynule propojen s jídelnou a kuchyní. Velká okna s výhledem na nádherný pozemek poskytují
dostatek přirozeného světla. Ke kuchyni přiléhá samostatná technická místnost s přístupem do krytého přístřešku, do
kterého se vejdou dvě auta. V této úrovni se nachází také pohodlná ložnice s manželskou postelí, vlastní koupelnou,
soukromou terasou a samostatnou toaletou pro hosty. 

V prvním patře se nacházejí další tři ložnice, každá s vlastní koupelnou. Obzvláště výjimečná je hlavní ložnice, která se
nachází uprostřed domu a může se pochlubit dvěma prostornými terasami orientovanými na jih a východ, díky nimž si
můžete vychutnat nádherné východy a západy slunce. 

Tato vila, postavená teprve před pě8 lety, je vhodná jak pro primární bydlení, tak pro rekreaci. Výrazným prvkem je
upravená zahrada, která nabízí rovinatý pozemek obklopený palmami a různými rostlinami a kvě8nami, což zajišťuje
naprosté soukromí. Orientace na jih umožňuje, aby každý kout tohoto vynikajícího domu zaplnilo hojné světlo, které
umocňuje jeho příjemnou atmosféru.
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Features:
CloseToShops CloseToTown CloseToPort
CloseToSchools OfficeRoom AmenitiesNear
TransportNear Airconditioning FullyFittedKitchen
MarbleFloors Alarm DoubleGlazing
BrandNew DiningRoom GuestToilet
PrivateTerrace KitchenEquipped LivingRoom
MountainView UnderFloorHeating ElectricBlinds
FittedWardrobes GardenView CloseToSeaBeach
CloseToGolf GlassDoors Balcony
ExcellentCondition CoveredTerrace OptionalFurniture
PetsAllowed CloseToChildrenPlayground GroundFloorPatio
InternetFibre WalkinCloset CloseToRestaurants
GarageIncludedInPrice
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